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Reunião da União das Freguesias de Vidago

Data da Reunião: 28 de novembro de 2025

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Ana Margarida Tito Fontes Parada

Secretário: Luis Filipe Soares Alturas

Tesoureira: Cecília Maria da Costa Andrade Magalhães

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: 17.30

Encerramento: 19.30

Resumo Diário da Tesouraria: -------------------

Obs: -------------------
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ORDEM DE TRABALHOS

Ponto um: Informações da presidente do executivo da União das Freguesias.

Ponto dois: Donativo para presentes de Natal das crianças da Creche de Vidago.

Ponto três: Emissão de alvarás.

Ponto quatro: Voto de pesar por falecimento de Horácio Ferreira.

Ponto cinco: Pagamento de serviços. 

Dando início à ordem de trabalhos, a presidente do executivo da União das Freguesias de Vidago, Arcossó,

Selhariz e Vilarinho das Paranheiras destacou as atividades mais relevantes levadas a cabo durante o mês

de novembro de 2025 na União das Freguesias. No passado dia 03 de novembro de 2025 foi inaugurada,

na Capela do Cabo, uma exposição intitulada "Janela Indiscreta", do artista Rui Duarte. Os trabalhadores

que estavam ao serviço da União das Freguesias desde 04 de novembro de 2024, no âmbito dos

programas ocupacionais do IEFP, cessaram as suas funções a 03 de novembro de 2025. No dia 05 de

novembro de 2025, o executivo da União das Freguesias reuniu com o Presidente da Câmara Municipal de

Chaves, Nuno Vaz, numa reunião de trabalho, a marcar o início deste mandato autárquico. No dia 27 de

novembro o executivo reuniu com o presidente da direção do Vidago Futebol Clube, José Sousa, onde foi

abordada a situação atual do clube e quais as suas necessidades para o futuro. 

Relativamente ao ponto dois da ordem de trabalhos, e no seguimento de um pedido dirigido ao executivo

da União das Freguesias pela coordenadora da Creche de Vidago, para um donativo referente à aquisição

dos presentes de Natal das crianças da creche, o executivo deliberou por unanimidade a atribuição do

respetivo donativo, no valor de 329,73€.

No que concerne ao ponto três da ordem de trabalhos, a presidente do executivo da União das Freguesias

informou que, de acordo com o uso de competências que lhe confere no artigo 62º da Lei n.º75/2013 de

12 de setembro, conjugado com a alínea f) do n.º 1 do Artigo n.º 18 do mesmo diploma, ao abrigo da alínea

g), do n.º 1, do artigo 16º da mesma Lei, por deliberação desta autarquia, emitiu os seguintes alvarás: em

03/11/2025, emitiu o alvará com o número 2025/15, em nome de Eurico Magalhães Guerreiro, de um

terreno no cemitério de Arcossó, localizada no Talhão Baixo, Sepultura 49; em 17/11/2025, emitiu o alvará

com o número 2025/16, em nome de Judite Conceição Oliveira Barbosa e de Maria Ester Soares Barbosa,

de um terreno no cemitério de Vidago, localizado no Patamar 2, Sepultura 273.

No ponto quatro da ordem de trabalhos, o executivo da União das Freguesias de Vidago, Arcossó, Selhariz

e Vilarinho das Paranheiras decidiu, por unanimidade, elaborar um proposta para um voto de pesar pelo

falecimento de Horácio Ferreira, figura relevante na história da vila de Vidago. A referida proposta será

entregue à Mesa da Assembleia de Freguesia para que possa ser incluída na ordem de trabalhos da

próxima sessão da respetiva assembleia. 

Quanto ao ponto cinco da ordem de trabalhos, relativamente aos pagamentos de serviços e/ou trabalhos

efetuados, foram autorizados os seguintes pagamentos com valor superior a 500.00€ (quinhentos euros):

670,00€ (seiscentos e setenta euros) a José António Assunção Ferreira para pagamento de prestação de

serviços de limpeza nas ruas da freguesia; 1.431,00€ (mil, quatrocentos e trinta e um euros) à empresa

Antero Adão Ferreira Lda, para pagamento de serviços prestados na pavimentação na Rua do Cimo do

Povo, em Valverde; 3.074,00€ (três mil e setenta e quatro euros) à empresa Antero Adão Ferreira Lda, para

pagamento de serviços prestados na pavimentação da berma da Estrada Municipal 311, junto à Ponte

Seca; 1.032,67€ (mil e trinta e dois euros e sessenta e sete cêntimos) à empresa Rui & Amílcar Martins Lda,

para pagamento de serviços de mecânica para manutenção das viaturas da junta de freguesia; 798,97€
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(setecentos e noventa e oito euros e noventa e sete cêntimos) à empresa Inoxtubo S.A., para pagamento

de equipamento de saneamento; 649,99€ (seiscentos e quarenta e nove euros e noventa e nove cêntimos)

a André de Jesus Costa para pagamento de serviços prestados na pavimentação de passeio na rua dos

Bombeiros Voluntários de Vidago; 1749,00€ (mil, setecentos e quarenta e nove euros) à empresa Antero

Adão Ferreira Lda, para pagamento de serviços prestados no alargamento da entrada para o Pátio das

Cantigas, em Vidago; 593,00€ (quinhentos e noventa e três euros) à empresa Antero Adão Ferreira Lda,

para pagamento de serviços prestados na manutenção de caminhos rurais da freguesia. 

ENCERRAMENTO:

Nada mais havendo a tratar, a Excelentíssima Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas

19.30.

Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.

Vidago, 28 de novembro de 2025

A Presidente,

(Ana Margarida Tito Fontes Parada)

O Secretário,

(Luis Filipe Soares Alturas)

A Tesoureira,

(Cecília Maria da Costa Andrade Magalhães)
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